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ACTA DE LA SEGUNDA SESIóN EXTRAORDINARIA

Enacrdaddetüéxrco.sre.dolaslTrl5horásdeldial5defebrerodedosmi diecocho

Teriloriál'Lá Er¿ sróe¡andador29deoclubreS/NEsq ALcanforés Cóo.iáLomasde
la Era oelegacón Álváro Obregón conlándo óon la ásislencia como conseleros T ulares
v/ó slplentes los c c el BroL Maurco lvlaliñe2 Her¡ándezr Pr€sidenle slplenle, e c
Amador Gonzá ez Rey.osoi Secrcl¿.io Téc¡co el ng Jesus de lá cfuz l'¡onlerosas
coñsejero slple.te por á Region¿lNo 1de a sEoEREc, e c. claldozamora cálelás
Conseje¡o ftulár por a comunrdad de Sanla Rosa Xoch ac e c Mrgue Ange Morelos
Chávezt Pequeñ¿ Propedad Sanla Rosa Xoch ac. y 2 inv l¿dos, bato els gurente

2.

5

sepresenlaro. 5C.nsejeros (Trtularesyro slplentes) y2 invlados

2 Verlicacrónde O!ór!m Leqal

Se coñtó co. a preseñcr¿ dé 5tilul¿res y/o supenl€s y2Invlados. debdo a l¿ lala de
quórum egal, se soúete á volacrón de os asislentes para que a sesón sea real¡zádá de
lorma erÉordinara. á lo que os asislentes d¿n su volo a lavor por o qle se decara

Verif€ción de Ouórum Leg¿l

Lecllfá y ápbbacrón delAcla de lá Ses ó. anlefór

Seguim enlo de acuerdos

q

/
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l€o¿menre nslálada la Segu¡da Sesrón E{raórdrnara de conselo DeegacEnal de
OesaroloRuralSúsleñtáblede aDeegacLónAv¿roObregon

3 Lectura v aorob¿cón de Acla de a Sesrón anleúor

Se procedió á dár l€clúfá á Acla de la Sesón anleror. no habendó óbsétoáco¡es se
procedó a su apfobacón yf ffra

nfó.me de la SAGARPA

Er C Amador González Reynoso Jefe del CADER 3 de l¿ SAGARPA e¡ la CDMX
Informá a pe¡o que a Convocalora dé programa de Concurencra con as Enlidádes
Federalv¿s eñ e cómponente IniraeslructuÉ Equpáñienlo M¿qurnara y N4alera
&olólco se aperl!6 de 12 de f€brero al 30 de marzo del 201€. as ventan' as de
ale¡cón par¿ esle programa €s elCADER 3 de á SAGARPA y a Region¿l No 1. de a

SEOEREC

nforñacón de a SEDEREC

En uso de a palabrá e Ing Jesús de la cruz Mó^lérósas, co.s€,€¡o supenl¿ pof ¿

Rego.al No I de l¿ SEDEREC nfóñ¿ a p!e.o sobre el camblo de Subdreclor de r.
msma acllalmenle ese c 

^ry 
Beltrán vcenc'o

En lo refefénle a los progfamas de apóyó paf¿ el 2013 se ápenura la venla¡la de

¿rendónde 19 al2 de mázo de 2014

Pfevia á a apenura de venla¡lás se rea ¿aron plá1.¿s nlÓrm¿lrvas en las i¡staacones
de SEDEREC ub.adás en Magdalena conl€¡¿s en San Lus Táliallemaco v e cenlro
de a Cudad coñ un avan@ de 12 plalc¿s a 176 produclores de as deegácones
Cuajmalpáde lüo.elos.Alvaro Obreqón y La Magdal€na Contre¡¿s

nformac ón d€ a De egácrón Alvaro Obreoón

En usó de la paab.a el Bio M¿urco Malinez Hemández Jefe de la UnLdad
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Por oko ado infoma ál Pleno sobrc
d€ fébrerc de 2018, en San Bártolo
de l-ie¡bol¿ná Inlohed y rccodar
la exp añada de a dele ¿rón Alvaro

---antecedentes-...----
Con básé en la inlomación presenhda por lás diferentes dependencias ante € pLéno, se

la clausura de úGo de heóolana básia para et 22
ameyalco y la posblldad de i¡iciar en breve etcuco
que @nlinua la exposición venl¿ de producb€s en

CDDRSAO/SE.02/1542-13/002 EsleH Consejo parc el Oes¿ro to RuÉ Sust€niabeen
l¿ Delegacón Alváro Obregón, valda la infomación pesentada por t¿s d ferenres
dependenc¡as anie el pleno.

No h¿blendo olro asunlo qué trálaf, siendo as 18 30 horas deldia 15 fébré@ de dos ml
d eciocho, sedio porlemin¿da asegunda del Conselo De egacioña
deDesaroloRuralSlslenlabl€delaDele nenaciudaddeMéxi¿o:
fimando almaEe. ya € @ los que en ela inl€ruion€n.
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consejero Súplenlo por ¡a Ros¡on.l
No,l de la SEDEREC

Co8ejero Tllulár por ¡€ comuñ¡dad de
Sant¡ Rosá Xoch¡ac.

CoEejoro T¡lul.r por la pequeña
Drooiedad dé Santa Rosa Xochlac
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